

# 郑交会红火开张 展厅内各自精彩



昨日开幕的第14届郑交会，不仅有“吃、穿、住、用、行”日用普通消费品，更有令人眼前一亮的诸多“新意”，让人在热闹中收获知识，受到文化熏陶。

## 节能产品猛赚眼球

汽车不喝油，而是靠电，行驶100公里只需花费六七元钱……电动汽车展厅吸引诸多眼球。一字排开的轿车、警用巡逻车等多个车型都是以电为动力。据介绍，系列电动车正是看准了未来环保、节能的发展方向。电动轿车上半年刚问世，目前进入市场的只有警用敞篷式巡逻车。郑州开封两地共有200多辆投入使用。待国家相关政策出台后，电动轿车很快也会打开市场。

看似普通的窗子，凭借两块玻璃间一个12mm的隔热条制造的中空效应，可实现超强保温、节能效果。这家不大的门窗展厅吸引了许多人前来问个究竟。郑州市艺阁门窗负责人说，这种窗子还有一个优点就是，冬季室内外温差较大时也不会结雾，不影响欣赏风景。好产品自然有好价钱，节能窗的造价达每平方米900元。

## 茶叶展厅风格各异

信阳毛尖、云南普洱、福建铁观音、西湖龙井……除了为人熟知的几大名茶，一些地方特产也纷纷亮相，如新乡薄荷茶等，传递出浓浓的地域文化特色，让人现场感受到丰富的茶文化。

茶叶展厅设计也凸显不同的风格内涵，毛尖展厅主打秀美的信阳山水，普洱展厅突出云南建筑风格，铁观音展厅古色古香……一些大展厅不仅有茶品展示，还现场搭起台子，表演茶艺。悠扬的音乐声中，茶艺表演者优雅的动作犹如舞蹈。

## 网络项目卖力推介

玩具、衣服、饰品都是看得见，摸得着的实物，看不见，摸不着的网络产品昨日也来郑交会上凑热闹。“不懂广告也可以做广告人，不懂网络也可以赚网络的钱。”诱人的广告前坐着黑压压一片观众，聚精会神地听这家公司推介网络项目。



## 郑州市人大常委会任免名单

(2008年10月31日郑州市第十二届人大常委会第41次会议通过)

- 决定任命：**  
刘东为郑州市人民政府副市长；  
翟幸福为郑州市教育局局长；  
杨郑安为郑州市民族事务委员会主任。
- 决定免去：**  
乔建宏的郑州市人民政府秘书长、办公厅主任职务；  
司福馨的郑州市教育局局长职务。
- 任命：**  
李永祥为郑州市人大常委会经济工作委员会委员；  
寇仲为郑州市人大常委会教育科学文化卫生工作委员会委员；  
张国宏为郑州市人大常委会研究室副主任；  
周国华为郑州高新技术产业开发区人民法院副院长。
- 免去：**  
寇仲的郑州市人大常委会研究室副主任职务。

## 继续解放思想 加快推进跨越式发展

## 惠济区以大讨论促发展 力争五个方面实现突破

本报讯(记者 张立 通讯员 雷秀霞 连敬春)惠济区1000多家“五小”门店全部整改完毕；涉及1000多户居民的西绕城公路拆迁工作20天内圆满结束，期间未发生一起越级上访事件；计划生育“创省优”工作亮点频出；创新提出的城市管理体制改革工作有序开展……一系列工作的顺利推进，与全区如火如荼开展的“解放思想大讨论”密不可分。

为在新一轮解放思想中谋求更大发展，通过一系列学习提高，惠济区干部职工认识到，解放思想是推动改革发展的总开关。要打开这个总开关，就必须明确“什么是解放思想、为什么解放思想、怎么样解放思想”。

“解放思想既是认识问题，更是实践问题，不能坐而论道、纸上谈兵，必须结合实际、解决问题、推动工作。当前，最主要的是通过解放思想做好几方面工作。”在充分认识到继续解放思想的时代背景和重大意义后，惠济区委书记张俊峰要求全区干部务必将解放思想的思想成果贯彻到实际工作中。

在创建文明城市工作中，惠济区全力攻坚，探索行之有效的管理方法和经验，在全市创新推行家庭文明代表制，建立了创建长效机制。

经济建设方面，快速推进新农村建设和城中村改造工作；推进三全、思念、格力、中原硅谷、科技创新、服务外包等重大项目，日前，郑州市服务外包基地已落户惠济区，成为推动该区经济发展的“绿色引擎”。

该区负责人表示，大讨论活动，进一步坚定了落实科学发展观、继续解放思想、实施赶超发展战略的信心和决心。结合惠济区实际，理出了解放思想的出发点、基本方法和落脚点。下一步，他们将以解放思想为动力，抓重点、攻难点、举亮点，努力在重点工程建设、产业园区建设、旅游经济发展、城中村改造和新农村建设中实现突破，加快推进赶超发展战略。

## 电动自行车无牌上路罚50元 郑州道路交通条例获市人大通过

本报讯(记者 潘燕 实习生 赵阳)昨日结束的市十二届人大常委会表决通过了《郑州市城市道路交通安全条例》。我市仍将实行对电动车和残疾人机动轮椅车实行登记制度，行驶最高限速为15公里。《条例》将报请市人大常委会批准后实施。

### 上牌费用未明确

《条例》第十一条明确规定，对电动自行车、残疾人机动轮椅车实行登记制度，但并没有对登记上牌费用进行明确。条例还规定，电动自行车、残疾人机动轮椅车在非机动车车道内行驶时，最高时速不得超过15公里。

不得超过15公里。  
**无牌上路罚50元**

电动自行车如果不登记就上路行驶怎么罚？不按道行驶怎么罚？这些市民关心的问题在《条例》中有明确规定。

《条例》规定，电动自行车、残疾人机动轮椅车未经登记上道路行驶，在机动车道内行驶或者超速行驶的，对电动自行车驾驶人处以50元罚款，对残疾人机动轮椅车驾驶人处以20元罚款。

驾驶机动车违反交通信号灯指示的，处200元罚款；机动车驾驶人未按规定使用安全带的，处以50元罚款。



惠济区南阳寨村残疾人马西阳行动不便，为帮助老人办理二代身份证，惠济公安分局民警上门服务，将老人抬上汽车送到派出所照身份证照片，身份证办好后将直接送到老人家中。 本报记者 陈亚洲 摄

## 郑州将成粮食现代物流中心枢纽

我省相关规划已出台

### 规划四条跨省粮食物流通道

规划提出，按照我省粮食流量、流向情况，依托主要铁路和公路干线，全省规划4条跨省粮食物流通道，分别为：河南至华南、华北、华东、西南粮食输出通道。跨省粮食流通的运输方式将以铁路运输为主，内河运输为辅，南北方向的粮食运输主要通过京广、京九和焦柳等铁路线，东西方向主要通过陇海、宁西、新焦、新荷等

铁路线和省内淮河流域。

### 建设跨省粮食战略装车点

根据跨省和省内粮食物流通道布局，规划提出，将以郑州为中心，以周口、驻马店、商丘、南阳、信阳、新乡、安阳、开封、许昌、漯河等粮食主产市为重点，规划建设跨省粮食战略装车点和省内粮食物流节点，形成长途跨省运输以火车散运为主、辅之以内河船舶散运，中短途范围内

以汽车散运为主，公、铁、水等不同方式的联合运输和无缝衔接，覆盖全省、辐射周边、通达全国的粮食物流节点网络。

### 郑州将成粮食物流四大中心

规划明确提出，将把郑州建设成为带动全省、辐射全国的粮食现代物流中心枢纽，成为全国重要的粮食物流信息中心、交易中心、价格中心和调控中心。

## 追打执法交警 6人昨日领刑

罪名：妨害公务

本报讯(记者 张冯焱 通讯员 金研)发生在7月18日的辽宁女子当众脱衣咬伤交警的事受到社会广泛关注。昨日，这6名女子及5名同伙被金水区法院分别以妨害公务罪判刑。

7月18日17时50分，金水路与花园路交叉口，两女一男骑着电动车横过马路，挡住了一辆没有挂车牌的中华轿车的去路，轿车上下来三男三女，将骑电动车的三人打跑。交警贾世良上前制止，6人动手对他进行殴打，贾世良来到附近的黄委会河务局传达室，6人气势汹汹地踹开门冲进屋内，对贾世良拳打脚踢，其中一女子脱掉上衣，抱着贾世良的脖子，大声喊“非礼”，并在贾世良肚子上狠狠咬了一口。随后，多名警察赶来增援，这6人又将几名警察抓伤。殴打警察、撒泼过程整整40分钟，包括贾世良在内，5名警察不同程度受伤。

经法院审理查明，当众脱衣并咬伤交警的女子叫韩坤，另外5人分别是刘显刚、王彦来、赵庆利、史娜、袁雪花，他们都是来自辽宁的生意人，事发时刚刚饮过酒。经鉴定，受伤的5名警察均构成轻微伤。

法院认为，韩坤等6人使用暴力方法阻碍国家机关工作人员依法执行公务，其行为均已构成妨害公务罪。在共同犯罪中，被告人韩坤、刘显刚、王彦来、赵庆利起主要作用，系主犯，被告人史娜、袁雪花起次要作用，系从犯，依法判处韩坤有期徒刑八个月，判处刘显刚、王彦来、赵庆利有期徒刑六个月，判处史娜、袁雪花拘役四个月。

## 河南郑州供电公司2008年11月10日~16日检修对外停电公告

- 10日 金海西湖美景柜2板秦百38(秦10板)(新庄、百露屯九组、燎原保护层制品厂、同强混凝土、宏达机电维修、新迪科技、建大房地产等一带)
  - 11日 红旗二柜2板经五北27(黄43板)、经五北23、经五23(中亨房产、日报馆、省计研、印刷物资局、经五路等一带)
  - 12日 00:00~12:00 人8板I顺河一配线、顺河二配10板I顺河二一联、顺河一配9板I顺河一二联、城东二配10板城东二顺河二联、东里配6板II东里顺河二联、顺河一配100、顺河二配100(黄河河务局高层、黄委会设计等一带)
  - 13日 00:00~08:00 丰庆一配19板丰庆一三联、园田配1板园田丰庆三联(白19板)(省高教小区北区等一带)
  - 14日 00:00~06:00 渭水二路配16板渭水二路配法官苑一箱联(渭22板)(法官苑等一带)
  - 15日 西17板西供线(解放路小学、局配、东苑配等一带)
  - 16日 00:00~08:00 高3板二砂线(申利磨料磨具、泰隆塑业、水工机械厂、中基铸业、三十里铺、二砂、庙王、瓦屋孙、坟上、合盛塑编、金凤家禽养殖、红石坡、二砂寄宿学校等一带)
  - 中18板新飞线(郑州飞机装备有限责任公司)
- 备注：  
(因停电检修造成用户不便，请谅解。)  
1.凡未注明停电时间的设备，停电时间均为5:00~22:00。若遇大风雨雪天气等原因不停，详见手机短信平台通知，有自备发电机的用户应做好严格的隔离措施，严禁返电至停电线路上，否则后果自负。  
2.河南郑州供电公司值班电话公布如下：  
电力应急中心 95598  
以上停电公告可通过95598自动语音查询系统查询  
3.以上停电公告可在河南郑州供电公司网页实时查询，河南郑州供电公司网址：<http://www.z95598.com>  
河南郑州供电公司  
2008年10月31日